



FARMACIA ENGLEZĂ

CONSTANȚA, STR. CAROL

Recomandată și aprovizionată din nou cu toate felurile de medicamente farmaceutice, chimice și droguri...

Tot felul de material de pansament de prima calitate

Obiecte de chirurgie, precum: uburi, canule, stringi și alte diverse obiecte de gumă și sticlă.

Săpunuri medicinale de toaletă

Articole de igienă și cosmetice: Parfumerie în sticlă și eventuale concentrate d'efete cu gramul

Apă de Colonia cu kgr.

În special recomandă prepararea propriilor precum: Apă pentru gură și apă pentru caderea părului.

Prepară la cerere orice fel de siropuri, liqueuri și vinuri tonice pentru copii și adulți...

GH. CONSTANTINDE

BANCA DOBROGEI MEDJIDIA

SOCIETATE ANONIMĂ CAPITAL LEI 1.000.000

Adresa Teleg. DOBROGEABANC

«Banca Dobrogei» face orice operațiuni de bancă și în special:

- a) Scotează cambii, mandate, cupoane și titlu; b) Ia parte la tot felul de emisiuni de titluri de Stat; c) Primeste efecte în depozit și sume în cont-curent...

BIROU TECHNIC

FUNDAT IN 1886

AL ARHITECTULUI ADOLF LINTZ

STR. CAROL No. 11 proiectă: planuri, devize, consilieri, Conducere de apă, supravegheri de construcții, etc.

ZAHARIA ZAMFIRESCU

CONSTANȚA Strada Carol, No. 225

Inchirieri și vânzări de saci, mușamale, țoluri și cântare Depoul general al fabricii de țesătorie mecanică...

Liberal din Tulcea, care, referindu-se la cazul ce ne interesează...

A fost destul însă ca din anumite interese... să apară celor învinuși înaintea justiției...

Alegerile comunale s'au amânat

Informațiunile noastre din numărul precedent s'au adeverit întocmai...

Se pretextează că, ceea ce a împus această excepțională măsură...

AFACERI PATRIOTICE

CE E CU OPINCILE?

CEREM IMPERIOS LAMURIRI

Din svon public - svon persistent de altfel - aflăm că urmează să se petreacă ceva necurat cu o furnitură de opinci pentru oștire...

Intervenția unui fruntaș tachist din Tulcea - nu știu prin ce coincidență...

Aflăm însă că se face o nouă intervenire, prin intermediul d-lui maior în retragere Chiriacescu...

CHESTIUNI DOBROGENE

Privire asupra parcelărilor și improprietărilor

Se știe că principalul mijloc, care s'a scopită pentru popularea pustiilor pe vremuri Dobroge...



pentru că văd - și voi duceți - că se mai poate salva ceva, atreg atențiunea cărmatorilor...

țanșă, care a pământul terenurile de cultură...

Și, continuându-ne firul, am constat că astfel de depozitari s'au făcut în mai toate comunele...

Vedeți dar că a seriozitate a prezidat la legarea oștenilor de pământ...



provoacă - natural - o dispozițiune ministerială de prin anul 1907 - 1908...

Dar, improprietățile veteranelor - aceeași rușine națională - se poate rezuma într-o tragedie...

Actul II. Ajuns în Dobrogea cu un ptele de hârtie în mână...

Se prezintă, cu oănciul în mână după obicei și - întinde azel ptele de hârtie cu numărul lotului...

D-l inginer parcelator se duce la tribunalele sale la Constanța...

Actul III. Veterantul acum are pământ dar n'are animale și instrumente agricole...

De aici în colo încep și mai mari necazuri pe capul veteranelor...

Actul IV-lea. După câteva drumuri făcute la Constanța...

Când însă veterantul se prezintă la d-șul al școlii silvice...

Știm că numai constatările acestea nu ere nici o consecință utilă și practică...

I. C. Dumitrescu Avocat, Tulcea

Ecouri de la alegerile generale

Serisoarea unui negător dobrogean Din partea unui amic, alegător în colegiul II de Camera...

Citind articolul de fond din ziarul «Dobrogea Jună»...

Dece-mi voi amical d-tale să-l rog, să comunique onor. parlamentar...

Prima din aceste împrejurări, și cea de căpetenie, a fost surprinderea primelor alegeri...



